
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13751
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	ТОВ	«Склобудресурс»	передбачається:	-	розміщення	пункту
паливно-заправного	 (ППЗ)	 (далі	 пункт	 ППЗ)	 для	 прийому,	 зберігання	 і	 видачі	 палива
(дизельне	паливо)	та	бетонозмішувальної	установки	(БЗУ)	моделі	Eagle	2500	за	адресою:
35609,	 Рівненська	 обл.,	 Дубенський	 район,	 с.	 Рачин,	 вул.	 Богдана	 Хмельницького,
будинок	 2.	 До	 пункт	 ППЗ	 входять	 надземний	 резервуар	 для	 зберігання	 палива,
технологічне	 обладнання,	 паливно-роздавальна	 колонка.	 Пункт	 паливно-заправний
(ППЗ)	 з	 наземним	 розташуванням	 для	 зберігання	 палива,	 до	 його	 складу	 входять
резервуар	 одностінний	 для	 зберігання	 палива	 та	 паливно-розподільча	 колонка	 (ПРК).
Все	 обладнання	 виготовлено	 в	 заводських	 умовах	 відповідно	 до	 вимог	 і	 згідно	 з
технічною	 документацією,	 а	 саме:	 -	 надземний	 одностінний	 резервуар	 для	 зберігання
дизпалива,	 об’ємом	 25	 м3	 (1	 од.),	 тип	 дихального	 пристрою	 СМДК-50;	 -	 паливно
розподільча	 колонка	 «Nova»	 1101.21ВІІ	 №2584	 (1	 од),	 однопістолетна.Склад	 ПММ
використовується	для	прийому,	зберігання	і	відпуску	дизельного	пального	для	власного
автотранспорту.	 Доставка	 дизпалива	 здійснюється	 автотранспортом.	 Злив	 палива	 з
автоцистерни	передбачено	крізь	герметичні	зливні	швидкороз’ємні	муфти	та	спеціальні
фільтри,	 які	 запобігають	 попаданню	 механічних	 сумішей	 в	 резервуар.	 Паливо
зберігається	 в	 надземному	 резервуарі	 ємністю	 25	 м3,	 резервуар	 зберігання	 палива



оснащений	 дихальним	 клапаном,	 тип	 дихального	 пристрою	 СМДК-50.	 Кількість
дихальних	 клапанів	 –	 1	 шт.,	 один	 клапан	 на	 ємності,	 розміщений	 над	 резервуаром
зберігання	 палива.	 Висота	 клапанів	 –	 4,5	 м,	 d=0,05	 м.	 Виробничий	 майданчик,	 має
тверде	 негорюче	 покриття,	 стійке	 до	 нафтопродуктів,	 поверхня	 якого	 піднята	 над
планувальною	 відміткою	 прилягаючої	 території	 не	 менше	 ніж	 на	 0,1м.	 Підключення
живлення	зовнішньої	електромережі,	введення	силового	кабелю,	облаштування	контура
заземлення	 і	 заземлення	 резервуара	 виконано	 по	 розробленому	 і	 затвердженому
кресленню	 внутрішньо	 майданчикових	 мереж	 і	 заземлення.	 Усі	 металеві	 нетоковідні
частини,	 які	 можуть	 виявитися	 під	 напругою,	 заземлені	 відповідно	 до	 правил
облаштування	 електроустановок.	 На	 території	 також	 передбачено	 використання
додаткового	 обладнання:	 бетонозмішувальної	 установки	 (БЗУ),	 до	 складу	якої	 входить:
двохвальний	 циклічний	 бетонозмішувач	 RHYNO	 2502,	 4-х	 секційний	 бункер	 інертних
матеріалів,	силоси	цементу	(2	шт),	шнековий	конвеєр	подачі	цементу	в	бетонозмішувач,
система	 подачі	 води	 (резервуар,	 відцентровий	 насос),	 система	 керування;
твердопаливний	 опалювальний	 котел	 «Комфорт»	 (98	 кВт),	 дизель-генератор.	 Режим
роботи	 –	 позмінно,	 кількість	 працівників	 згідно	штатного	 розпису.	 Робоче	 середовище
(паливо)	–	дизельне	паливо.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"СКЛОБУДРЕСУРС"	44238765

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	35609,	Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,	село	Рачин,	вул.Міська,	будинок	48

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua	0362620364
Данчук	Ольга	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	виданий	Департаментом	екології	та	природних
ресурсів	Рівненської	обласної	державної	адміністрації	згідно	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	21.05.2026	10.00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=m187780c3f8ca79f7a5c3ccec4d4489c3;
2	
Лінк:	Номер	Нарада:	2744	964	9992	Пароль	Нарада:	K6Phmaads83;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua	0362620364
Данчук	Ольга	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua	0362620364
Данчук	Ольга	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	325	аркушах.



Відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Тараканівська	 сільська	 територіальна	 громада,	 Рівненська	 обл.,	 Дубенський	 р-н,	 с.
Тараканів,	 вул.	Львівська,	 буд.	 117,	 контактна	 особа	Сорочинська	Наталія	 Григорівна,
тел:	 03656-51-2-24,	 e-mail:	 otgtarakaniv@gmail.com;	 -	безпосередньо	 у	 суб’єкта
господарювання	 Україна,	 35609,	 Рівненська	 обл.,	 Дубенський	 район,	 с.	 Рачин,	 вул.
Міська,	будинок	48,	контактна	особа	Папп	Віктор,	ел.	пошта:	v.papp@skloresurs.com,	тел.
(+38	(067)	360	22	86)	Дата	з	27.04.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


